Pacuer pazmepa HeycTolikn (mTpadoB u nenn)
o 10rosopy ot 26.08.2020
«11» dpespams 2021 r.

PacyeT mpousBeieH B COOTBETCTBHHU C YCIIOBHUSAMHU HOoroBopa. IleHs HaumcigeTcsd 3a KaXXIbId JCHbB
MPOCPOYKH HCHOTHEHUS lloapsoaukoM 00s3aTeNnbCTBa, IIPELYCMOTPEHHOTO IOTOBOPOM, B pa3Mepe
1/100 (Onmoii cotToi) medCTBYIOINEH Ha IaTy YIUIATHl [IEHH KIX04YeBoM craBku lleHTpanbHOro 6aHKa
Poccutickoit @emepanud OT IEHBI JOrOBOPA, YMEHBIICHHON Ha CyMMY, IIPOIIOPIMOHAIBHYIO 00BEMY
0053aTeNILCTB, MPEyCMOTPEHHBIX JOTOBOPOM U (PaKTUYECKH UCIONHEHHBIX [loapsaaYuKoM B CPOK.

CraBka pedunancupoBanus llentpampHoro Oanka Poccuiickoii ®enepanuu paBHa KIIOYEBOH
cTaBKe, yctaHoBleHHOW barkom Poccun ¢ 27.07.2020 = 4,25 %.

Ilens onpenensiercs no dpopmyIe:

IT=(1- B) x C x AI1, rxe:

IT - nena JloroBopa ¢ y4eTOM [OII. COTJIAIICHHUS.

B - cTouMocTh (aKTHIECKH UCTIOTHEHHOTO B YCTAHOBIICHHBIN CPOK IMOIPSITIUKOM 00s3aTeIbCTBA 110
JIOTOBOPY, ONpenesseMas Ha OCHOBAaHUH Pe3yJIbTATOB BBHIIOTHEHHUsS padoT, JOKYMEHTa O IpueMKe (akTa
0 IIpUEMKE BBIIOTHEHHEIX pabot). B = 0 py6.;

1) 11 = 230246,05 pyb.
C - pasmep craBku. C = 4,25 %;
JII - xomaecTBo aue# npocpouxu. JIIT=11.10.2020 - 03.02.2021 = 116 guei.

IT=(230246,05 - 0)*(1/100*4,25 %)*116 = 11 351,13 py®.

Hroro mens 3a 116 nmedt mpocpouxku wucnomaeHus OO0 «DHeprus» 00s3aTeNbCTBa,
IPeIyCMOTPEHHOTO JO0roBopoM, coctaBmia: 11 351 (OgmHHAAUATH THICSY TPUCTA IATHAECAT OJUH)
py6is 13 Kormeex.

Coctapuu: HaYaIbHUK OTHEJIa 3aKyTIOK 4%_\ Pycakos /1. B.

A 7%
IIposepuin: ITIaBHBIM Oyxranrep d. Youmnera H. I'.




